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Lautsprecher-Stereofonie 

 

Hörereignisrichtung b in Abhängigkeit von der Wirkung der Pegel-
differenz  L und der gleichsinnigen Laufzeitdifferenz  t bei Inter-
channel-Signaldifferenzen. Parameter: Haupthörereignisrichtung     
b = 100%, 75%, 50% und 25% von der Lautsprecherbasismitte C aus. 
 

Von theoretischer Bedeutung ist die gestrichelte Gleichwertigkeitslinie, bei der  t- und  L-Interchannel-
Signaldifferenzen gleichermaßen zur Hörereignisrichtung beitragen.    ©  Eberhard Sengpiel 


